

翠袖乾坤

伍淑賢

新年伊始，祝大家健康快樂，好好享受豐盛的三百六十五天。

無機日

當地鐵九成人已變為低頭一族，終日在「抹」手機，不查面書，不看 WhatsApp 就不安樂的時候。

其實我是很早轉用智能手機的，也喜歡新科技。提倡無機日，也不是說可以提出甚麼替代的活動。

梅花帳裡可下棋

琴台聚 黃仲鳴

寫完《象棋與圍棋》，道經村口，忽見一屋前小園，有人在楚河漢界交鋒焉。

海闊天空

蘇狄嘉

今年夏初，乘著西伯利亞鐵路，自東而西，由海參崴直抵聖彼得堡。

重遊俄國皇村

聖彼得堡以耶穌門徒聖彼得命名，而非源自彼得一世自己的名字。

香港歷史博物館由國俄羅維斯皇村博物館借來二百多件珍貴文物。

《梅花帳》並非《梅花譜》。談棋只有這篇《黑白太分明》。



此書韻味無窮，值得一看。作者提供

秋红柿

秋天在廣州，黃昏經過超市，進去想買一個什麼水果。

一個人的水果，不想浪費，打算找一個小小的，哪個為好呢？

各種各樣的水果，選了柿子；那麼多枚柿子，僅選擺在中間的那個軟紅柿。

終於挑了那枚軟柿子，付錢的時候，不知道為什麼突然想到韓國。

10月的首爾已經開始進入金秋季節，紅色楓葉，金色銀杏。

首次與一枚綠柿子相遇，是在北京，那個時候走進現代文學館。

老舍先生當年在北京的住所，有兩棵柿子樹，命名「丹柿小院」。

這小院名字是她取的，老舍先生的24部戲劇劇本和兩部長篇小說都是在「丹柿小院」完成的。

在室內觀看作家手跡，「聽說時間到了，第一個走出去，專程去樹下看了一會兒。」

一枚綠柿子亮了我的眼睛，第一次看見真正的柿子樹。

也許特別喜歡吃柿子，所以此事印象格外深刻。

一說老舍小時候家中院子種柿子樹，1949年12月應總理周恩來邀請從美國回來後。

完成以後，老師最愛題的字就是「事事如意」。

事事如意並不容易，在柿子原產地韓國那些天吃了紫色的葡萄。

頓柿子的願望，最終沒有實現。

雖然沒吃到柿子，在韓國還是一直想起很久以前聽過的韓國童話。

韓國北部鄉村公路兩旁都是柿子園，秋收季節過後，路過的遊客看見柿子園裡掛著一些紅得發亮的柿子。

柿子採收下來？導遊解說這是為了保留給冬天的喜鵲作為食物的。

原來每年喜鵲都在柿子園裡築巢過冬，之前有一年的冬天特別寒冷。

脆的柿子有脆的好吃，可是我的柿子記憶，最好吃的卻是香軟的口味。

1993年到廈門大學求學，交通不便的時代，也不知道他是怎麼又搭車又走路來的。

上世紀五、六十年代，大排檔在港興起，最能代表港式文化氣息。

鐵西港島線已經在上星期通車，中環最近又多了一個新地標。

二〇一五年新年開始，隨著港鐵西港島線已經在上星期通車。

多識廣 尹樹廣 人生在世，吃喝玩樂是基本需求。

吃喝玩樂之後，「買」大概是人們特別愛好的第五大需求。

「買」買點什麼有特色的東西送人？「買」買點什麼有特色的東西送人？

女兒曾多次來香港，最喜歡吃燒鴨和豉油玉蝦，也喜歡喝奶茶。

我給女兒買的奶茶叫「大排檔」牌，在百佳專賣袋裝和咖啡的貨架上發現它時。

走在哈爾濱的大街小巷，「秋林道斯」紅腸、「肉聯」紅腸和「正陽河」紅腸的專賣店鱗次櫛比。

我的故鄉哈爾濱是座鐵路之城，十九世紀末，沙俄開始修建中東鐵路。

我常想，香港完全可以打造出自己的食品王國，比如可以在銅鑼灣。

願有朝一日，港式奶茶能像哈爾濱紅腸一樣走向神州，像雀巢咖啡一樣，香飄世界。

印度紙幣號碼下面印有十五種字體，顯示該國法定的文字。

開水，洗澡要緊閉眼睛，以免水入眼生蟲。

我參加了克什米爾、金三角八天之旅，印度時間比香港慢兩個半小時。

全面愛

這是他們對生命的追求，是對香港的熱愛。但是，對香港的愛應該更加全面。

就像愛一個人，就要為他去付出、去給予、去努力。

為了「佔中」罷課、休學，全身投入口中的「民主運動」上。

年輕人對社會的非常欣賞和認同。他們對生命的追求，是對香港的熱愛。

我們加緊加熱，咖啡雞、魚、雞蛋、雜菜至香滑布甸，最特別每晚都船上伙食不俗。

此程焦點是新世界七大奇蹟的「泰姬陵」，撒嘉漢王的爱妻生下第十四個孩子後逝世。

「泰姬陵」遊客收費七百五十元，奉送鞋套、樽裝水兼排隊。本土人收廿元。

翌日，我們到印度國父甘地之墓，不收入場費，是一片大草地。

八天之旅完結，沒吃過半口自備即食麵，正如我們操流利普通話的印度導遊說。

努力多一點，這個文明古國與我國同期起步卅年，我不得不為自己國家的進步而驕傲！

泰姬陵

我們加緊加熱，咖啡雞、魚、雞蛋、雜菜至香滑布甸，最特別每晚都船上伙食不俗。

此程焦點是新世界七大奇蹟的「泰姬陵」，撒嘉漢王的爱妻生下第十四個孩子後逝世。

「泰姬陵」遊客收費七百五十元，奉送鞋套、樽裝水兼排隊。本土人收廿元。

翌日，我們到印度國父甘地之墓，不收入場費，是一片大草地。

八天之旅完結，沒吃過半口自備即食麵，正如我們操流利普通話的印度導遊說。

努力多一點，這個文明古國與我國同期起步卅年，我不得不為自己國家的進步而驕傲！

這是他們對生命的追求，是對香港的熱愛。但是，對香港的愛應該更加全面。

就像愛一個人，就要為他去付出、去給予、去努力。

為了「佔中」罷課、休學，全身投入口中的「民主運動」上。

年輕人對社會的非常欣賞和認同。他們對生命的追求，是對香港的熱愛。

我們加緊加熱，咖啡雞、魚、雞蛋、雜菜至香滑布甸，最特別每晚都船上伙食不俗。

此程焦點是新世界七大奇蹟的「泰姬陵」，撒嘉漢王的爱妻生下第十四個孩子後逝世。

「泰姬陵」遊客收費七百五十元，奉送鞋套、樽裝水兼排隊。本土人收廿元。

翌日，我們到印度國父甘地之墓，不收入場費，是一片大草地。

八天之旅完結，沒吃過半口自備即食麵，正如我們操流利普通話的印度導遊說。

努力多一點，這個文明古國與我國同期起步卅年，我不得不為自己國家的進步而驕傲！

努力多一點，這個文明古國與我國同期起步卅年，我不得不為自己國家的進步而驕傲！

努力多一點，這個文明古國與我國同期起步卅年，我不得不為自己國家的進步而驕傲！